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                Online Επεξεργασία PDF
            Αυτή η διαδικτυακή εφαρμογή μπορεί να καλύψει τις καθημερινές σας ανάγκες για επεξεργασία εγγράφων PDF. Μπορεί να σας βοηθήσει να προσθέσετε και να αφαιρέσετε κείμενα και να συμπληρώσετε φόρμες σε μορφή PDF. Δεν χρειάζεται να πραγματοποιήσετε λήψη οποιουδήποτε προγράμματος ή πρόσθετων (plugin), και σας δίνει τη δυνατότητα να αλλάξετε το περιεχόμενο στα έγγραφά PDF σας.
        
                    Online Ανάγνωση PDF
            Αυτή η ιστοσελίδα λειτουργεί επίσης ως ένα online πρόγραμμα ανάγνωσης PDF. Με τη βοήθεια της, το μόνο που θα χρειαστεί να κάνετε είναι να πραγματοποιήσετε αποστολή ενός αρχείου PDF στη σελίδα και έπειτα κύλιση προς τα κάτω για ανάγνωση του περιεχομένου σε απευθείας σύνδεση. Επίσης, δεν είναι ανάγκη να εγκαταστήσετε προγράμματα ανάγνωσης PDF στις διάφορες συσκευές σας, αφού το συγκεκριμένο πρόγραμμα λειτουργεί εξίσου καλά σε κινητά και desktop.
        
                    Χωρίς Διαφημίσεις, Χωρίς Εγγραφή, Χωρίς Ταλαιπωρία
            Αυτό το δωρεάν online πρόγραμμα επεξεργασίας PDF παρέχει τον πιο εύκολο τρόπο για την επεξεργασία ενός εγγράφου PDF. Επίσης, το περιβάλλον εργασίας του είναι ξεκάθαρο και κάθε κουμπί συνοδεύεται από σαφείς οδηγίες. Συνεπώς, δεν θα ταλαιπωρηθείτε καθόλου για να καταλάβετε τον τρόπο λειτουργίας του. Τέλος, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε όλες τις δυνατότητες αυτού του online προγράμματος επεξεργασίας PDF χωρίς να απαιτείται εγγραφή.
        
            Πώς Γίνεται Επεξεργασία ενός PDF
            Κάντε κλικ στο “Επιλογή αρχείου” για να πραγματοποιήσετε αποστολή ενός εγγράφου PDF από τον τοπικό οδηγό σας και στη συνέχεια μπορείτε να ξεκινήσετε την επεξεργασία του αρχείου. Μόλις ολοκληρωθεί, σας δίνεται η δυνατότητα να αποθηκεύσετε τις αλλαγές και να κατεβάσετε το τροποποιημένο έγγραφο PDF.
        
            100% Δωρεάν
            Δεν υπάρχει κανένας περιορισμός ως προς το μέγεθος του αρχείου, τον αριθμό των αρχείων που θα επεξεργαστείτε ή τις φορές που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το εργαλείο.
        
            Ασφαλές Online Πρόγραμμα Επεξεργασίας PDF
            Η online επεξεργασία αρχείων PDF με τη χρήση του LightPDF είναι απολύτως ασφαλής καθώς δεν θα πραγματοποιήσουμε προβολή, αποθήκευση ή κοινοποίηση των αρχείων σας. Εγγυόμαστε απόλυτη ασφάλεια των αρχείων που έχετε αποστείλει.
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